
YAṢLI BAKIMINDA
KÜLTÜREL HASSASIYET

15 ӧğrenci

85%

15%

 Yaṣlılarımız

bakım kurum-

larına gitmeye

sıcak bakmakla

birlikte Hollan-

daca konusun-

da problem

yaṣamaktan

çekiniyor

Yaṣlıların çoğu

dini ihtiyacala-

rının bakım

kurumaları

tarafından

ciddiye

alınmayacağın

dan korkuyor

Yaṣlılarımız için

aile ve sosyal

iliṣkileri çok

ӧnemli, bakım

kurumlarına

gitseler bile!

4.

2.

Veendamlı Tϋrk yaṣlıların bakım ihtiyaçları

nedir?

ARAŞTIRMA

36 rӧportaj

52 Veendamlı

Tϋrk

SONUÇLAR:

15%
Veendam nϋfusunun

%15 i Tϋrk vatandaṣı

ÖNERILER:

Aileyi bakım sϋrecine yoğun bir

ṣekilde dahil edin1.

3.

Islam korkusunun ӧnune geçmek

için bilgilendirmeye ӧnem verin

Sade bir Hollandaca kullanın(zor

kelimelerden uzak durun) ve gerekirse

tercϋman isteyin

Evde bakımın mϋmkϋn olup

olmadığını iyice araṣtırın  
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